30 Jahre DIZI-BAU
In der wirtschaftlich schwierigen Zeit wurde am 1.4.1976 die Firma DIZI-BAU (Diethelm + Ziltener) gegründet. Wie das Gründungsdatum verrät, hätte man es bei einem Fehlschlag als Aprilscherz ausgeben können.

Anfangs bestand eine  unserer Haupttätigkeiten in Kirchenrennovationen . Auf der Fahrt zur Arbeit verunfallte am 15.11.1979 mein Geschäftspartner Max Ziltener mit dem Lieferwagen tödlich. Aufgrund dieses traurigen Unglücks lag von da an die ganze Verantwortung bei meiner Frau und mir. Wir versuchten das Begonnene weiterzuführen, um allen Mitarbeitern den Arbeitsplatz  und das Einkommen zu sichern.
Im Laufe unserer Tätigkeit erstellten wir in der näheren Umgebung praktisch ein ganzes „Dorf“ mit Wohn- und Industriebauten, einer Kläranlage, einem Gemeindehaus und mehreren Restaurants. In den letzten Jahren haben wir uns vor allem auf die Planung und Erstellung von schlüsselfertigen Wohnungen und Häuser spezialisiert. So konnten in der Gemeinde Schübelbach in den vergangenen 10 Jahren rund 70 Familien, vorwiegend einheimische,  Ihr Einfamilienhaus beziehen. Im gleichen Zeitraum wurden ungefähr 40 Parteien Eigentümer einer Wohnung, was zu einem gesunden Wachstum in den drei Dörfern beitrug.
Wo die Möglichkeit bestand, haben wir das einheimische Gewerbe für unsere Bauten berücksichtigt.

Auch der Lehrlingsausbildung wurde grosse Beachtung geschenkt; bereits 20 Lehrlinge konnten ihr Fähigkeitszeugnis, teils in den vordersten Rängen, entgegen nehmen. 

Am 1. Januar 2006 haben wir nun den Betriebszweig Bauunternehmung von der Firma DIZI-BAU AG abgetrennt. Wir versprechen uns davon eine einfachere Betriebsführung. Die neu gegründete Firma RuDi Bau GmbH hat alle Mitarbeiter übernommen. Für unsere treue Kundschaft bleibt alles beim Alten. 
Wir hoffen auch in Zukunft, trotz der auswärtigen Konkurrenz, den Mitarbeitern den Arbeitsplatz erhalten zu können und dass sich noch Viele in unseren preisgünstigen Eigenheimen wohl fühlen werden.

